

**E X T R A S**  
DIN PROCESUL VERBAL AL ȘEDINȚEI CONSILIULUI FACULTĂȚII  
din data de 14.01.2019

Ședința s-a desfășurat în prezența a 10 membri din care 10 cadre didactice, din efectivul de 15 membri, din care 11 cadre didactice.

Omis cele de omis.

La punctul 2 al ordinii de zi "**Gradații de merit pentru cadre didactice**" s-a pus în discuția Consiliului Facultății propunerea Departamentului de Electroenergetică, în vederea obținerii gradațiilor de merit de către cadrele didactice care au depus dosare.

Domnul Prof.dr.ing.Sorin MUȘUROI, Decanul Facultății de Electrotehnică și Electroenergetică precizează că există un singur loc vacant pentru gradațiile de merit ale cadrelor didactice, la Facultatea noastră și acesta este la Departamentul de Electroenergetică. A fost depus un singur dosar al domnului Conf.dr.ing.Flaviu-Mihai FRIGURĂ-ILIASA.

Domnul Decan prezintă dosarul de concurs pentru Gradația de merit, depus de Dl.Conf.dr.ing. FRIGURĂ-ILIASA Flaviu-Mihai și punctajul obținut pentru fiecare criteriu, prevăzut în „Metodologia de organizare și desfășurare a concursului pentru personalul didactic din Universitatea Politehnica Timișoara pentru atribuirea gradatiilor de merit pentru personalul didactic din UPT, domnul Conf.dr.ing. FRIGURĂ-ILIASA Flaviu-Mhai a obținut următorul punctaj: **Criteriul I :1445,50 puncte, Criteriul II : 6802 puncte, Criteriul III: 2361 puncte.Punctajul total obținut este:10608,50 puncte.**

Este de menționat că în urma analizei și studierii dosarului,Consiliul Departamentului de Electroenergetică a avizat pozitiv dosarul și a emis Decizia nr.342/1/07.012019, privind continutul dosarului și faptul că toate grilele de autoevaluare au fost corect completate, iar punctajul obținut este cu mult peste punctajul minim necesar, în consecință candidatul îndeplinește toate condițiile pentru acordarea gradației de merit.

Consiliul Departamentului de Electroenergetică a avizat favorabil dosarul întocmit de către domnul Conf.dr.ing. Frigură-Iliasa Flaviu-Mihai, pentru acordarea gradației de merit, fiind îndeplinite toate criteriile.

Se supune la vot hotărârea Consiliului Departamentului de Electroenergetică și toti cei 10 membri prezenți ai Consiliului Facultății de Electrotehnică și Electroenergetică, au votat în unanimitate "pentru" dosarul fiind avizat favorabil, urmând a fi transmis Consiliului de Administrație al Universității Politehnica Timișoara .

Discuțiile și exprimarea votului au respectat legislația și procedura de lucru în vigoare.

Votul și recomandarea Consiliului Facultății privind avizarea dosarului de la Departamentul de Electroenergetică pentru obținerea gradației de merit au fost exprimate în cadrul ședinței din data de 14.01.2019, după cum urmează:

Departament /Nume și Prenume candidați	Consiliul Facultății			Recomandarea Consiliului Facultății	
	Efectiv c.d.	Voturi			
		Total	P		C+A
1. Conf.dr.ing. FRIGURĂ-ILIASA Flaviu-Mihai	11	11	10	0	<b>Aviz favorabil</b>

c.d. – cadre didactice

DECAN,  
Prof.dr.ing. Sorin MUȘUROI

